



УКРАЇНА

**КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА**

пл. Миру, 2, м. Краматорськ Донецької обл., 84313 Тел. (0626) 48-54-88,  
тел./факс (0626)48-55-01. E-mail: obshotd@krm.gov.ua Веб-сайт: www.krm.gov.ua

10.09.2021 № 01-46/4788

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Лист підтримки**

**щодо реалізації в Донбаській державній машинобудівній академії  
освітньої програми «Менеджмент»**

Більшість підприємств Північного Донбасу, як одного з розвинених промислових районів України, відчувають велику потребу у фахівцях з менеджменту, зокрема, у виробничій сфері. Грунтуючись на побажаннях керівництва великих промислових підприємств міста Краматорськ, Краматорська міська рада висловлює свою підтримку щодо реалізації в Донбаській державній машинобудівній академії освітньої програми «Менеджмент» (освітні рівні – молодший бакалавр, бакалавр, магістр, доктор філософії).

Ресурсний потенціал кафедри менеджменту ДДМА дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та науково-практичні проблеми у сфері управління організаціями та промисловими підприємствами Краматорська, Донбасу та України.

Секретар міської ради



І.І. Сташкевич

## ВІДГУК

на ОПП «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня підготовки Донбаської державної машинобудівної академії

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підготовлена до впровадження кафедрою менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії з урахуванням потреб ринку праці та вимог, що висуваються для підготовки ОП.

Основою для розробки поданої до розгляду ОП став стандарт вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти наказом Міністерства освіти і науки України № 1165 введений у дію 29.10.2018р., а також інтереси та побажання здобувачів, випускників спеціальності, роботодавців та інших стейкхолдерів.

Метою ОП зазначено підготовку фахівців, здатних вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері управління підприємствами, установами, організаціями та їх підрозділами на засадах оволодіння системою компетентностей у відповідності до потреб ринку праці, що повною мірою відповідає предметній області галузі знань 07 «Управління та адміністрування» заявленої для неї спеціальності 073 «Менеджмент».

Також у ОП чітко сформовано її основний фокус та особливості програми, які, безумовно, підтримують спрямування вектору стратегічного розвитку Академії та Концепції розвитку спеціальності.

У освітньо-професійній програмі докладно представлена інформація за усіма основними розділами, яких потребує стандарт вищої освіти: загальна інформація, мета та характеристики освітньої програми, придатність випускників до подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність та інші розділи.

Програма складає 240 кредитів та представлена усіма видами аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практичної підготовки та часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми, атестацію.



Логіко-структурна схема побудови навчання здобувачів за програмою передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері управління, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів управлінської науки. Представлена освітня програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонентів, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати особистий набір знань та сформувану свою індивідуальну траєкторію навчання. Що стосується освітніх компонент представлених у програмі, то їх набір надаватиме змогу сформувану як загальні так і спеціальні компетентності у майбутнього фахівця повною мірою.

Практична підготовка здобувачів має комплексний, кумулятивний характер та спрямована на набуття здобувачами практичних навичок стосовно приймання самостійних рішень у реальних умовах підприємства.

Програма 2021 року актуалізована введенням додаткових програмних результатів навчання, що сформовані достатньо чітко та розширюють коло отриманих знань здобувачів, конкретизуючи їх спрямованість відповідно до основного фокусу освітньої програми.

Отже, розроблена ОП «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі кафедри менеджменту для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання у Донбаській державній машинобудівній академії.

Головний інженер



В.П. Черняков

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів  
освітнього ступеня «бакалавр»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 073 «Менеджмент»  
Донбаської державної машинобудівної академії (2021-2022 н.р)

В умовах жорсткої конкуренції між підприємствами особливої актуальності набувають проблеми підготовки спеціалістів зі сформованими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Цим забезпечуються належні конкурентні позиції випускників академії на ринку праці, реалізуються можливості промислового підприємства сформувати конкурентні переваги за рахунок кадрового потенціалу і успішно функціонувати на ринку. Саме на такий результат спрямована освітньо-професійна програма «Менеджмент» Донбаської державної машинобудівної академії - підготовка фахівців, здатних вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері управління підприємствами, установами, організаціями та їх підрозділами на засадах оволодіння системою компетентностей у відповідності до потреб ринку праці. Це досягається збалансованою системою навчальних дисциплін, що передбачає обов'язковий блок та блок дисциплін вільного вибору - сучасних дисциплін, покликаних забезпечити формування загальних (в тому числі soft skills) та фахових (hard (tech) skills) компетенцій з урахуванням новітніх досягнень економічних знань у сфері менеджменту.

Програма ґрунтується на фундаментальній загальноекономічній, управлінській та психологічній освіті, передбачає комплексний підхід до теоретичного навчання і практичної підготовки. Освітньо-професійна програма враховує сучасні тенденції розвитку бізнесу та технологій. Прискорений розвиток наукомістких технологій, поширення ресурсозбереження, зростанням ролі Інтернету і вдосконалення систем управління в бізнесі і житті людини сприяло появі цифрової економіки, яка характеризується новими вимогами до освіти та інформації. З огляду на це, наявність у навчальному плані серед обов'язкових дисциплін та дисциплін вільного вибору таких як «Новітні інформаційні технології», «Електронна комерція» дає можливість потенційному працівникові не тільки ознайомитися



з ефективними інформаційними технологіями, а й успішно реалізувати сформовані компетентності під час управління проектами фірми в умовах віртуальних корпорацій та підприємств без кордонів.

Навчальний план підготовки бакалаврів містить як дисципліни, без яких неможливо ефективно здійснювати управлінські стратегії будь-якими організаціями (зокрема, «Операційний менеджмент», «Стратегічний менеджмент», «Управління інноваціями», «Міжнародний менеджмент»), так і дисципліни, покликані забезпечити ефективне управління у промисловому секторі економіки («Система технологій», «Менеджмент промислового підприємства»). До програми включено дисципліну «Адміністративний менеджмент», що було рекомендовано на етапі рецензування попередньої освітньо-професійної програми.

Компетентності та програмні результати навчання, визначені в освітньо-професійній програмі, повністю відповідають сучасним вимогам і сприятимуть успішному формуванню бакалавра галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», здатного до ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності. Перелік програмних результатів навчання доповнено ПРН18 «Застосовувати економіко-математичний апарат для розв'язання управлінських завдань» та ПРН19 «Реалізовувати функції управління в умовах промислового виробництва» (за результатами рецензування попередньої ОПП та наданих нами рекомендацій).

Висновок: освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» повністю відповідає встановленим вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Начальник управління з персоналу АТ «ВІННИЦЯГАЗ»,  
кандидат економічних наук

В.І. Кулійчук



**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«КОРУМ ДРУЖКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД»**

Вих. № 137 від «28» квітня 2021 р.

**ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у Донбаській державній машинобудівній академії

Представлений до розгляду проект освітньо-професійної програми за спеціальністю «Менеджмент» (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти) містить перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЕКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані компетентності, якими повинні оволодіти здобувачі вищої освіти.

Програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та до подальшого навчання, викладання та оцінювання програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, форми атестації здобувачів вищої освіти, а також матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік дисциплін, що включені до програми спеціальності «Менеджмент», повністю відповідає завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності, у тому числі для підприємств промислової галузі, що, зокрема, відповідає Концепції розвитку ДДМА до 2030 року. До оновленої ОПП, що планується до впровадження у освітній процес у 2021-2022 навчальному році, увійшли освітні компоненти, що є актуальними для

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«КОРУМ ДРУЖКІВСЬКИЙ МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД»

вул. Соборна, 7, м. Дружківка, Донецька обл., Україна, 84205  
ЄДРПОУ 37295825,  
IBAN: UA753348510000026000962487056  
в АТ «ПУМБ», м. Київ,  
МФО 334851,  
ІПН 372958205671,  
Свід. 1826554500180  
Телефон: (06267) 5-38-55, Факс: (06267) 5-38-73

LIMITED LIABILITY COMPANY  
«CORUM DRUZHKOVKA MACHINE-BUILDING PLANT»

7, Soborna street, Druzhkivka, Donetsk region., Ukraine, 84205  
enterprise code: 37295825,  
IBAN: UA753348510000026000962487056,  
Beneficiary Bank PJSC «PUMB», Kiev,  
MFO 334851,  
ACCOUNT NUMBER 372958205671,  
ITN № 1826554500180  
Telephone: (06267) 5-38-55, Fax: (06267) 5-38-73

вивчення на сучасному етапі соціально-економічного розвитку України - Працевлаштування та ділова кар'єра, Історія управлінської думки, Офісний менеджмент, Системи технологій, Адміністративний менеджмент.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки бакалаврів може бути рекомендована до використана в освітньому процесі Донбаської державної машинобудівної академії для підготовки здобувачів.

Керівник Департаменту з управління персоналом  
ТОВ «Корум Дружківський машинобудівний завод»



С.В. Лісовий



## Відгук

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», що планується до реалізації на кафедрі менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії у 2021-2022 навчальному році

В умовах мінливого ринку на перший план виходить здатність компанії правильно обрати управлінську стратегію. Компаніям необхідно змінюватися швидше за конкурентів, мати можливість постійно удосконалювати управлінські інструменти та механізми, активно використовувати актуальні стратегії, освоювати нові управлінські концепції. Тому великого значення набуває підготовка фахівців, зокрема підготовки бакалаврів, здатних вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері управління підприємствами, установами, організаціями та їх підрозділами у відповідності до потреб ринку праці.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Менеджмент» (ОПП) (редакція 2021 р.) розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту». Програма спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних до організаційно-управлінської та аналітичної діяльності в області теорії та практики менеджменту підприємств, зокрема промислових, установ, організацій та їх підрозділів.

ОПП містить шість розділів: профіль освітньої програми; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність; форма атестації здобувачів вищої освіти; матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК; матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей НРК. В ній визначено обсяг та термін навчання здобувачів освітнього рівня «бакалавр», наведено загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонент, які передбачають поєднання теоретичних та практичних аспектів майбутньої професійної діяльності.

В ОПП враховано необхідність формування у бакалаврів теоретичних та/або практичних знань, умінь, навичок за спеціальністю «Менеджмент», загальних засад методології професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня, зокрема в умовах промислового виробництва.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» розроблена методично правильно, грамотно, включає всі складові, необхідні для документів такого типу, в повній мірі відповідає вимогам вищої школи, запитам та потребам майбутніх бакалаврів менеджменту і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес у Донбаській державній машинобудівній академії.

Начальник відділу розвитку та адаптації персоналу ПрАТ НКМЗ

26.04.2021р.



Б.І. Ворочек



